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Основные формулы тригонометрии
    Sin x                cosx            tgx     ctgx  
              +  +              -   +           -  +
                      -   -                     -  +                +   -
    (ордината)                 (абсцисса)                   -   +           -   +          -   -     
сtgx =
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; ctg x= 
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Sin2x +cos2x = 1      tg x ( ctg x = 1

1 + tg2x = 
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              -   -             -    +          +   -          
Формулы «двойного аргумента» и понижения степени

sin 2x = 2 sinx cosx
cos 2x = cos2x – sin2x        tg 2x =
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1 – cos 2x = 2 Sin2x;     1 + cos 2x =  2 cos2x  
Формулы сложения
Sin(x+y) = sin x( cos y + cos x (  sin y

 Sin(x-y) = sin x (  cos y – cos x (  sin y

cos(x+y) = cos x cos y – sin x sin y

cos(x-y) = cos x cos y + sin x sin y

tg(x (y) =
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Преобразование сумм тригонометрических 
         функций в произведение
Sin x + sin y = 2 sin 
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Sin x – sin y = 2 sin
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Cos x + cos y = 2 cos
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Cos x – cos y = - 2sin
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                 Формулы приведения
                   1)Название 
        меняем                   –                   не  меняем
2)Знак результата -  по знаку первоначального значения
Преобразование произведения тригонометрических 
функций  в суммы
Sinx ( cosx = 
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(sin( x - y) + sin(x + y))

cosx ( cosx = 
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(cos( x - y) + cos(x –+y))

Sinx ( sinx = 
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(cos( x - y) - cos(x + y))
Решение простейших уравнений
Sinx = a;  |a |≤ 1;  x =(-1)karcsin a + πn,  n( Z
Sinx = 0; x = πn,  n( Z

Sin x = 1; x = πn/2 + 2πn, n( Z

Sinx= -1; x = -  πn/2 + 2πn, n( Z

Cosx = a; |a |≤ 1;  x = ±arccosa + 2πn, n( Z

Cosx = 0;  x = π/2 +  πn, n( Z

Cosx = 1;  x = 2πn, n( Z
Cosx = -1;  x = π + 2πn, n( Z

tg x = a; x = arctga +  πn, n( Z; ctg x = a; x = arcctga +  πn, n( Z;

             |a |≤ 1;  t([- π/2;  π/2 ];   sin t = a;   arcsin(-a) = - arcsin a
             |a |≤ 1;  t([0;  π ];         cos t = a;     arcos(-a) = π - arcos a
             t([- π/2;  π/2 ];              tg t = a;       arctg(-a) = - arctg a
            |a |≤ 1;  t([0;  π ];         ctg t = a;       arcctg(-a) = π - arcctg a
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